
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 156
van ROBRECHT BOTHUYNE
datum: 24 januari 2023

aan MATTHIAS DIEPENDAELE
VLAAMS MINISTER VAN FINANCIËN EN BEGROTING, WONEN EN ONROEREND ERFGOED

Woningpas  -  Uitrol en toepassing

De woningpas is een schitterend instrument. Als digitaal paspoort van de woning staat 
daar alle informatie op die nodig is voor een woning: info over energie, isolatie, EPC-
attest, gebouwinformatie zoals plannen, vergunningen, zonnekaart, allerhande attesten 
enzovoort.

De woningpas is er eind 2018 gekomen door een gedegen samenwerking tussen het 
Vlaams Energie- en Klimaatagentschap (VEKA), het Departement Omgeving, Wonen-
Vlaanderen en de OVAM. 

1. Hoeveel keer werd de woningpas geconsulteerd in 2022? Graag het totaalaantal 
bezoekers met opdeling volgens:

a) aantal bezoekers; 

b) aantal unieke bezoekers; 

c) per maand;

d) provincie waar de woningpas zich situeert indien mogelijk.

2. Sinds mei 2020 kan de woningpas gedeeld worden met specifieke derden. 

Hoeveel keer werd de woningpas gedeeld in 2022? Graag volgende opdeling:

a) activatiecodes opgemaakt;

b) effectieve activaties; 

c) aantal gedeelde woningpassen per maand;

d) provincie waar de woningpas zich situeert (indien mogelijk).

3. De woningpas kan ook gedeeld worden met iedereen en sinds juli 2022 (publiek 
delen). 

Hoeveel publieke linken werden in 2022 (juli tot en met december) gedeeld? Graag 
het totaalaantal gedeelde passen en opdeling per provincie waar de woningpas zich 
situeert (indien mogelijk).

4. De woningpas kan ook gekoppeld worden aan MijnBurgerprofiel. 

Hoeveel mensen hebben hun woningpas in 2021 en 2022 gekoppeld aan 
MijnBurgerprofiel? Graag totaalaantal per jaar en opdeling per provincie waar de 
woningpas zich situeert (indien mogelijk).



5. De databank verwarming is in volle ontwikkeling. Deze zal een overzicht bieden van 
de toegepaste verwarmingstechnologieën per gebouw. Die informatie zal ook via de 
woningpas beschikbaar zijn voor de eigenaar. 

Wanneer mogen we die koppeling verwachten? Wat is de stand van zaken?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Zuhal Demir (391), Matthias Diependaele 
(156)



MATTHIAS DIEPENDAELE 
VLAAMS MINISTER VAN FINANCIËN EN BEGROTING, WONEN EN ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD
op vraag nr. 156 van 24 januari 2023
van ROBRECHT BOTHUYNE

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door mevr. Zuhal Demir, Vlaams 
minister, bevoegd voor Omgeving.


